

PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului Local Borsa din data de 25 ianuarie 2024

În conformitate cu prevederile art. 134, alin. 1, lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin Dispoziția primarului nr. 3/ 18.01.2024, a fost convocat Consiliul Local Borsa în ședință ordinară pentru astăzi, data de 25.01.2024, ora 12⁰⁰. Convocarea consilierilor locali s-a făcut în scris și telefonic.

Proiectele de hotărâri, precum și materialele însoțitoare, au fost afișate la sediul Consiliului Local Borsa din loc. Borsa, str. Principala, nr. 262, jud. Cluj. Anunțul cu privire la Proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediu.

Lucrările prezentei ședințe ordinare sunt conduse de d-na consilier local Mariana Dumitraș președinte de ședință.

Se procedează la înregistrarea prezenței și se constată că din totalul celor 9 membri care compun Consiliul local sunt prezenți 9 (nouă) consilieri, ședința este legal constituită fiind îndeplinite astfel prevederile art. 137, alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ pentru desfășurarea ședinței.

Prezent la ședința delegatul satei d-l Patache Gheorghe din satul Ciumafaia.

Este prezentă la această ședință d-na Chereches Camelia, secretar general care întocmește procesul-verbal de ședință, d-l Bodocan Petru, contabil și d-l Ioan Boancă jurist Comuna Borșa.

Este prezentă la ședința d-na Mariana Secara, primar com. Borsa.

În continuare se supune spre aprobare următoarele procese-verbale:

- Procesul-verbal al ședinței ordinare din data 14.12.2023, care se afla în dosarul special al ședinței și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.
- Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data 20.12.2023, care se afla în dosarul special al ședinței și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.
- Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data 05.01.2024, care se afla în dosarul special al ședinței și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.
- Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data 17.01.2024, care se afla în dosarul special al ședinței și a fost pus, în prealabil, la dispoziția consilierilor locali, și afișat la sediul Primăriei comunei Borsa.

Se solicită celor care au obiecții în legătură cu conținutul acestora, să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința respectivă.

Nefiind obiecții în legătură cu cuprinsul acestor procese-verbale, se supune la vot.

Pentru Procesul-verbal al ședinței ordinare din 14.12.2023 se procedează la vot prin ridicare de mână. În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 (nouă) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al ședinței ordinare din 14.12.2023 este aprobat, fără modificări.

Pentru Procesul-verbal al ședinței extraordinare din 20.12.2023 se procedează la vot prin ridicare de mână. În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 (nouă) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al ședinței extraordinare din 20.12.2023 este aprobat, fără modificări.

Pentru Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din 05.01.2024 se procedează la vot prin ridicare de mână. În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 (nouă) voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din 05.01.2024 este aprobat, fără modificări.

Pentru Procesul-verbal al sedintei extraordinare de îndată din 17.01.2024 *se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9(nouă)voturi „pentru”, situație în care Procesul-verbal al sedintei extraordinare de îndată din 17.01.2024 este aprobat, fără modificări.

În continuare se prezintă Proiectul ordinii de zi, care cuprinde 12 puncte și se subliniază faptul că proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate și analizate în această ședință sunt avizate de Secretarul general al comunei, având atașate referatele de aprobare, rapoartele compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate, precum și avizul comisiei de specialitate, fiind astfel îndeplinite prevederile art. 136, alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În ceea ce privește cuprinsul Proiectului ordinii de zi, președintele de ședință întreabă dacă există propuneri de suplimentare.

D-na Secretar general arată că sunt 3 propuneri :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea de scădere din evidențele fiscale a Comunei Borșa a creanței fiscale a Asociației Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Cluj –Fondul de vânatoare Zdroba ca efect al împlinirii termenului de prescripție

Initiator: Primar Comuna Borșa

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între Primăria Borșa și Biblioteca Județeană ”Octavian Goga” Cluj în vederea depunerii proiectului “ClujDigitalHub@BibliotecaTa” finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte ”Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Apelul nr. 2

Initiator: Primar Comuna Borșa

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al Primarului comunei Borșa, județul Cluj, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora

Initiator: Primar Comuna Borșa

Se supune la vot. *Se procedează la vot prin ridicare de mana.* În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, situație în care propunerea a fost aprobată.

Președintele de ședință întreabă dacă mai există și alte propuneri de modificare și/sau completare a Proiectului ordinii de zi.

Deoarece nu mai sunt astfel de propuneri se supune la vot Proiectul ordinii de zi. În urma operațiunii de votare se înregistrează: 9 voturi „pentru”, astfel că propunerea a fost aprobată, situație în care Ordinea de zi a acestei ședințe cuprinde un număr de 15 puncte, renumerotate după cum urmează:

Nr.crt	ORDINEA DE ZI
1.	Proiect de hotărâre privind Contul de execuție a bugetului local pe trimestrul IV 2023 Initiator: Primar Comuna Borsa
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea de scădere din evidențele fiscale a Comunei Borșa a creanței fiscale a Asociației Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Cluj –Fondul de vânatoare Zdroba ca efect al împlinirii termenului de prescripție Initiator: Primar Comuna Borsa

3.	<p>Proiect de hotarare privind luarea la cunostință a cuantumului redevenței datorate de Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa, unităților administrativ-teritoriale care au concesionat sistemele de alimentare cu apă și canalizare</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
4.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa începând cu data de 01.01.2024</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
5.	<p>Proiect de hotărâre privind stabilirea coeficienților aferenți funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate în cadrul aparatului de specialitate a Primarului comunei Borsa în anul 2024</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
6.	<p>Proiect de hotărâre privind majorarea indemnizației primarului și viceprimarului și stabilirea salariilor de baza pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Județul Cluj în anul 2024</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
7.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune unor mijloace fixe prin declasare a unor bunuri materiale din inventar</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
8.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între Primăria Borșa și Biblioteca Județeană "Octavian Goga" Cluj în vederea depunerii proiectului "ClujDigitalHub@BibliotecaTa" finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte "Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale", Apelul nr. 2</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
9.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 ce se vor efectua de beneficiarii Legii nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune</p> <p style="text-align: right;">Initiator: Primar Comuna Borsa</p>
10.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al Primarului comunei Borșa, județul Cluj, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora</p> <p style="text-align: right;">Inițiator: Primar Comuna Borșa</p>
11.	<p>Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință</p> <p style="text-align: right;">Inițiator: Primar comuna Borșa</p>
12.	<p>Analiza activității de prevenire a incendiilor și a neregulilor constatate pe semestrul II</p> <p style="text-align: right;">Raportor: Borz Felician , inspector ISU</p>
13.	<p>Raport de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor Semestrul II 2023</p> <p style="text-align: right;">Raportor: Borz Felician , inspector ISU</p>
14.	<p>Raport privind activitatea de asistenților personali</p> <p style="text-align: right;">Raportor: Camelia Cherecheș –secretar general</p>

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotarare privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2023

D-nul contabil citește situațiile aferente contului de execuție a bugetului local trim. IV-2023.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 7/ 25.01.2024 privind Contul de executie a bugetului local pe trimestrul IV 2023

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi

2.Proiect de hotarare privind aprobarea de scădere din evidențele fiscale a Comunei Borșa a creanței fiscale a Asociației Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Cluj –Fondul de vânatoare Zdroba ca efect al împlinirii termenului de prescripție

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare.

D-l contabil explică că în urma unui control de la Curtea de Conturi s-au instituit niște taxe pentru anumite zone.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii.

Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 8/ 25.01.2024 privind aprobarea de scădere din evidențele fiscale a Comunei Borșa a creanței fiscale a Asociației Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Cluj –Fondul de vânatoare Zdroba ca efect al împlinirii termenului de prescripție

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotarare privind luarea la cunostință a cuantumului redevenței datorate de Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa, unităților administrativ-teritoriale care au concesionat sistemele de alimentare cu apă și canalizare

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare

D-l Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 9/ 25.01.2024 luarea la cunostință a cuantumului redevenței datorate de Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa, unităților administrativ-teritoriale care au concesionat sistemele de alimentare cu apă și canalizare

Se continuă cu punctul 4

1.Proiect de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa începând cu data de 01.01.2024

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare.

D-nul jurist prezintă situația posturilor cu 14 posturi în aparatul de specialitate al primarului.. 4 posturi pe fonduri europene postimplementare și un șofer microbuz școlar.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 10/ 25.01.2024 privind aprobarea organigramei si a statului de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa începând cu data de 01.01.2024

Se continuă cu punctul 5

1.Proiect de hotarare privind stabilirea coeficientilor aferenti functiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupationale "Administratie" utilizate in cadrul aparatului de specialitate a Primarului comunei Borsa în anul 2024

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare și citește grila cu coeficienții care se măresc.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 11/ 25.01.2024 privind stabilirea coeficientilor aferenti functiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupationale "Administratie" utilizate in cadrul aparatului de specialitate a Primarului comunei Borsa în anul 2024

Se continuă cu punctul 6.

6.Proiect de hotarare privind majorarea indemnizației primarului si viceprimarului și stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Judetul Cluj in anul 2024

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare

D-nul jurist arată că prin Ordonanța nr. 115/2024 se măresc salariile cu 5 %.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 12/ 25.01.2024 privind majorarea indemnizației primarului si viceprimarului și stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Borsa, Judetul Cluj in anul 2024

Se continuă cu punctul 7

7.Proiect de hotarare privind aprobarea scoaterii din funcțiune unor mijloace fixe prin declasare a unor bunuri materiale din inventar

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare.

D-l contabil spune că avem propuse a fi scoase din inventar mijloace degradate și uzate, conform inventarului.

D-na Mariana Dumitraș, președinte de ședință, invită consilierii la discuții. Nu sunt intervenții. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mână.* În urma operațiunii de votare se înregistrează 9 (nouă) voturi „pentru”, și astfel Consiliul local Borsa adoptă Proiectul de hotărâre acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 13/ 25.01.2024 privind aprobarea scoaterii din funcțiune unor mijloace fixe prin declasare a unor bunuri materiale din inventar

Se continuă cu punctul 8

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între Primăria Borșa și Biblioteca Județeană ”Octavian Goga” Cluj în vederea depunerii proiectului “ClujDigitalHub@BibliotecaTa” finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte ”Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Apelul nr. 2

D-na Secretar general prezintă proiectul de hotărâre

D-na primar arată că se depune proiect în valoare de 10 000 de euro și vom cuprinde banii anul viitor.

D-na Mariana Dumitraș, președinte de ședință, invită consilierii la discuții. Nu sunt intervenții. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mână.* În urma operațiunii de votare se înregistrează 9 (nouă) voturi „pentru”, și astfel Consiliul local Borsa adoptă Proiectul de hotărâre acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 14/ 25.01.2024 privind aprobarea acordului de parteneriat între Primăria Borșa și Biblioteca Județeană ”Octavian Goga” Cluj în vederea depunerii proiectului “ClujDigitalHub@BibliotecaTa” finanțat prin PNRR, în cadrul apelului de proiecte ”Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, Apelul nr. 2

Se continuă cu punctul 9

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 ce se vor efectua de beneficiarii Legii nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune

D-na Secretar general prezintă proiectul de hotărâre.

D-l jurist arată că există modificări ale legii 416/2001.

D-na Secretar general explică faptul că deocamdată microaplicația nu este funcțională.

D-l jurist citește lucrările propuse în Anexă prevăzută la prezentul PH.

D-na Mariana Dumitraș, președinte de ședință, invită consilierii la discuții. Nu sunt intervenții. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mână.* În urma operațiunii de votare se înregistrează 9 (nouă) voturi „pentru”, și astfel Consiliul local Borsa adoptă Proiectul de hotărâre acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 15/ 25.01.2024 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 ce se vor efectua de beneficiarii Legii nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune

Se continuă cu punctul 10

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al Primarului comunei Borșa, județul Cluj, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare.

D-na primar spune că există o procedură și normele trebuie respectate.

D-l jurist arată că este vorba de H.G. 39/2024

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii. Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 16/ 25.01.2024 privind aprobarea decontării contravalorii cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici si personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale «Administrație» din aparatul de specialitate al Primarului comunei Borșa, județul Cluj, între localitatea de domiciliu/reședință și localitatea unde se află locul de muncă al acestora

Se continuă cu punctul 11

11.Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință

D-na Secretar general prezinta proiectul de hotarare.

D-l jurist prezintă o cronologie din 2021 din care rezultă numirea președinților de ședință la conducerea sesiunilor de consiliu.

D-na Mariana Dumitraș, presedinte de sedinta, invita consilierii la discutii.

D-na Aldea Alina îl propune pe d-l Broscoi Alexandru. Nu mai sunt alte propuneri.

Nu sunt interventii. Se supune la vot *.Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa adopta Proiectul de hotarare acesta devenind :

HOTARAREA CONSILIULUI LOCAL BORSA NR. 17/ 25.01.2024 privind alegerea președintelui de ședință

Se continuă cu punctul 12.

Analiza activității de prevenire a incendiilor și a neregulilor constatate pe semestrul II

D-nul Borz Felician-inspector ISU prezintă raportul și spune că s-au început demersurile pentru autorizarea la școală.

D-na primar arată că nu avem Serviciul de urbanism și am solicitat autorizații de la ISU la persoane juridice .

Nu mai sunt intervenții *.Se supune la vot .Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa aprobă Raportul.

Se continuă cu punctul 13.

Raport de evaluare a nivelului de apărare împotriva incendiilor Semestrul II 2023

D-nul Borz Felician-inspector ISU prezintă raportul.

D-nul Chiorean întreabă de curățarea coșurilor de fum , dacă există o firmă care curăță hornuri.

Nu mai sunt intervenții *.Se supune la vot .Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa aprobă Raportul.

Se continuă cu punctul 14.

Raport privind activitatea de asistenților personali

D-na secretar dă citire Raportului aferent semestrului II 2023.

Nu mai sunt intervenții .Se supune la vot .*Se procedează la vot prin ridicare de mana.* In urma operatiunii de votare se inregistreaza 9(nouă) voturi „pentru”, si astfel Consiliul local Borsa aprobă Raportul.

Se continuă cu ultimul punct de pe ordinea de zi

15.Diverse:

D-na Mariana Dumitraș citește Adresa nr. 8176/11.01.2024 de la SUPERCOM din care rezultă faptul că valoarea contribuției de 160 lei/tonă se va adăuga TVA începând cu data de 01.01.2024 D-l Broscoi Alexandru va face o notificare la SUPERCOM

D-l Chiorean Sorin întreabă cum facem cu aparatele pentru colectarea sticlelor de plastic.

D-nul pop marius arată că dacă se afiliază 3-4 magazine există posibilitatea de a primi gratis aparatul dar să fie amplasat pe domeniul public.

D-na primar arată că se va proceda la achiziționarea aparatului în masura în care vom reuși și în momentul în care vom ști concret condițiile.

Deoarece nu mai sunt ridicate probleme și având în vedere faptul că au fost epuizate toate probleme înscrise în ordinea de zi, se constata că lucrările prezentei ședințe s-au încheiat.

Presedintele de sedinta declara inchisa sedinta.

În conformitate cu prevederile art. 11 din Legea privind transparența în administrația publică nr. 52/2003, cu modificările și completările ulterioare, prezentul Proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afișat la sediul Consiliului Local Borsa.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal in 7 pagini și jumătate.

PRESEDINTE DE SEDINTA
MARIANA DUMITRAȘ



SECRETAR GENERAL
CAMELIA CHERECHES